

祝贺信阳第二十二届国际茶文化节圆满成功!

★信阳市立翔维斯顿食品有限责任公司总经理李超感谢各级领导、各有关部门对立翔食品公司的关心和厚爱,在企业发展的关键时刻,各级领导多次对公司进行视察,询问公司发展情况,针对公司遇到的一些实际困难进行现场办公。银行区别不同情况提供流动资金贷款、资产抵押贷款、担保贷款等多种形式的贷款。在贷款办理过程中,改进服务方式,简化办事效率,安排分管经理一对一帮助解决遇到的问题,不仅缓解了公司资金压力,更提高资金营运效率,推进公司健康发展步伐。

★立翔食品公司决心以各级领导的关爱为动力,致力于为广大提供绿色健康的优质休闲食品,凭借国内先进的技术设备、精湛的加工技术、信阳优良的加工原料,打造国内领先食品深加工龙头企业。

公司简介

信阳市立翔食品有限责任公司成立于2010年,前身是台资企业,后股权变更,更名为信阳市立翔维斯顿食品有限责任公司,是信阳市和息县重点招商引资项目,旨在发挥息县资源优势,拉长产业链条,嫁接先进食品生产工艺,培育特色支柱产业。

公司注册资本金500万元,占地100亩,现有员工300余人,下设8个职能部门和4个生产车间。总投资预计为3.7亿元,在各级领导的关心与支持下,现已完成1.6亿元,建成双层标准化厂房四栋,办公楼、职工宿舍、职工食堂以及研发中心各一栋,一个设施完善,管理规范的花园式厂区已经成型。2013年,该公司被息县推选为信阳市农业产业化重点龙头企业。2014年年初,信阳市筛选五家企业推选为省农业产业化重点龙头企业,信阳市立翔维斯顿食品有限责任公司亦在其列。



主要产品

公司是一家高档休闲食品生产企业,目前已投入使用的生产线五条,其中包括杯装儿童食品生产线一条、素饼生产线一条、酥性饼干生产线一条、台式风味糕点生产线一条、蛋卷生产线一条。饱和年产量可达2万吨。产品涵盖乐比卡通系列、台趣系列、豫龙园系列、素饼系列四大系列,五十余种产品。

与世界发达国家相比,中国动漫食品在食品类中的占有率目前还不高,因此动漫食品在中国

市场还有极大的发展空间。多位行业观察家预言,中国专业动漫食品的井喷时代即将到来,前景值得期待。公司把握市场机遇,投资600余万元已与深圳华强签订版权许可合同,以热播动画片《熊出没》中的熊大、熊二、光头强等知名动画形象为宣传,配以先进生产工艺,于2013年10月份推出“熊出没”系列儿童食品。产品涵盖造型饼干、曲奇、长棒蘸酱饼等多个品类。短短半年内,该系列产品销售网络已覆盖20余省,销量已突破千万盒。在市场同类产品销量名列前茅。2013年年底,公司荣获“河南电视台战略合作伙伴”、“河南电视台放心食品”称号,儿童产品自主品牌乐比卡通荣获“河南电视台上榜品牌”。



销售网络

公司产品销售网络已覆盖河南、安徽、湖北、湖南、江西、江苏、河北、山东、山西、陕西等二十余省,并计划于2014年销售网络覆盖全国。



企业文化

公司的理念是团队协作、唯才是举、诚信为本、创新致远。

公司是一个团队、一个集体,企业成员达成团队心理契约。公司与员工一起成长,共同发展。员工是企业的生产力,企业尊重知识、尊重个人文化修养、注重团结协作,创建有活力的企业文化。公司唯才是举,建立有者为上的用人机制。聘

任干部,搭建竞争平台;规范管理,实行绩效考核;管培结合,注重人才成长;激发活力,尽显人文关怀;在这里,每个员工都可以尽情地施展自己的才华。

一流的设备,是提供优质产品的基础;高素质的专业技术人才,是质量保证需要的前提;敬业精神,是奉献的精神;渗透企业内部的品质意识,是公司为您提供理想服务的保证;以质量求生存,以信誉求发展,永续经营,回馈社会是公司发展的宗旨;以国内市场为基础,开拓国际市场是公司的长远发展目标。

发展规划

目前,公司在“熊出没”系列产品销售火爆的情况下,投入大量精力研制新产品,不断新增“熊出没”系列产品品类。同时,公司积极与其他数字动漫公司接洽,寻求新的有活力的动漫形象,争取多元化发展。投资9000余万元建设的25000平方米厂房,将用于增加新的生产线,并购进CFD-4型自动超声波封口机、CFD-4型自动单片封口机多台,引进国内外先进108米全自动饼干生产线一条,在行业市场前景良好的情况下,把握机遇,增加产能,努力将公司做大做强。

